

GHALLA NEWS

A Túlélők és Kalandorok Magazinja

Megérkezésem a Túlélők földjére, avagy egy kalandozó emlékirata.

Elször is pár szót magamról. Az emberek dicó fájába tartozom, mely előtt hatalmas jövő áll volna, ha Dornodon - a varjút valjék ki szemét - nem pusztítja el a világot egyébként 6 és ember volt, mivel közudomató, hogy a nagy dolgokat mindig az emberek viszik véghez). Nos, azt az ominózus éjszakát egy barlang mélyén töltöttem, ennek köszönhetően azt, hogy most itt lehetek. Sokáig barangoltam a kitért földiken, azt sem tudtam mihez kezdjek. Biztos voltam benne, hogy rajtam kívül senki sem menekült meg a pusztító tűzviharok elől, így már-már ott tartottam, hogy felismerek egy magas sziklacsúcra és...

Szerencsére ekkor egy olyasvalamit pillantottam meg, melynek még soha nem örültem annyira. Egy madarat láttam, görögül, ahol madár van ott máskülönben is lenne kell, így amennyire legyengült lábamtól telt, elindultam a madár röptéjének irányába. Arra, hogy meddig vándorolhattam, már nem emlékszem, de egyszer csak a távolban halvány zöld foltot vettem észre a feketeségben. Éktözönöm tovább vonzolt előre, míg nem egyszerűen... Hát ez meg mi? A közeledő lénynek már közel sem örültem annyira, mint a hetekkel korábban látott madárnak, pedig ez is repült. Viselkedéséből ítélve azonban nem számíthattam barátságos fogadtatásra, aminek hegyes fogával azonnal nélkül nyomatékot is adott. Szerencsére még megvolt az a bot, amelyet még azelőtt kitért földiken, hogy megkönyítva elcsigázott tettem előrevonulását, így azonnal vízszintesen a "fogadtatást". Ellenfelem nem bizonyult, sőt véreteremténynek, tovább puffanással esett a földre. Azonnal megpróbáltam megköszölni, de ehetetlenül bizonyult, a belső részemhez pedig nem fértem hozzá. Azonban mégis szerettem volna értékeset. A földön, pontosan ott, ahová a gémbe esett, néhány lábnyom vezetett előre! Hát mégsem vagyok egyedül! Bár a nyomok a kőbuzák apró léptéivel hasonlítottak, a pusztítás óta már másodszor éreztem, van még remény! Fővé pihenő után (mely által szerény mentális képességem összes erjét megpróbáltam arra fordítani, hogy annyitsem a szörny fogat által okozott sebeket) tovább indultam. A kitért pusztaságban itt-ott már meglent egy-egy fűz, mint a növényi élet jelei. Az állati élet első jele után felbukkant az állati élet másik jele is egy nagydarab fűz béka személynében. Szánymás társához hasonlóan ez is beillem akarta pótolni felhőzárkázásait, így ráéreztem, de azt nem hagyttam annyiban. Megpróbáltam az előbbi sikeres csapáshoz hasonlóan ezt is letéríteni, ami ha nem is úgy mint az előbb, de sikerült! Már egy fokkal magabiztosabban folytattam az utat, miközben hirtelen a földre gyökerezett a lábam a meglepetéstől. Mintegy ötven méterrel előttem

egy hatalmas gomba állt. Azaz hogy mit állt! A talaj felett lebeggett. Fogalmam se volt róla, hogy ez milyen növény lehetett, de vakmerőlegem egyützte hőcsusságemet - közelebb mentem. A meglepetéstől majd hanyatt estem, mikor a lény megmozdult, és hosszú karjával felém szúntott! Hízzen ez egy szörny! Megpróbáltam védekezni, de támadásomat csekély siker koronázta, Hála Istennek ellenfelem is belátta, hogy a küzdelem nem hozhat sok dicsőséget számára, és elmenekült.

Vízszintesen a földre tékintettem utána, arra gondoltam, jobb lesz, ha éhségemet más forrásból próbálom meg ellátni. A zöld véderre bejebb érve találtam is egy szörnyet, így rögtön szederbokrót, így rögtön nekiláttam a lakomának. A bokor mellett egy másik növény is díszelgett, de mikor vastag leveleit meg akartam kóstolni, éreztem, hogy azok meglepően kemények és érdesek, ezért számomra ehetetlennek. Sebaj, akkor majd vadászom, hiszen nem mesze a bokortól a pockokra oly jellemző túrák tartították a földet. Vadászni már pockokra egy szál kottal fellegyvezek? Akkor bizonyára megérted, hogy mindössze három csenevész példányt sikerült elkapnom, örökig a lyuk mellett üve. Szegényes vacsorám elfogyasztása után még gyolagoltam pár mérföldet, hogy legalább néhány biztonságos nyúló bokor állt hathatossan előmre a fejem. Bár ne tettem volna! A kizemelt bokor

többől ugyanis újabb meglepetés fogadtott, egy vadász tatu képeben. Maradék energiámat összeszedve végül sikerült eldörtítenem szándékától a lényt, de én is több helyen megsebesültem. Még ki sem pihenhettem a esata fáradalmait, mikor újból megdörögtem mögöttem a épen azt kerestem mere futtaték el, mikor az ágak közül egy Elf férli lépett elő. Azt hiszem nem kell eszateimen mennyire megrögtömm annak, hogy egy társra akadtam, az Elék nemis népre pedig mindig is különös tisztelettel tekintettem. Bemutatkoztunk egymásnak, és röviden mindkettőnk elmeséltük történetünket. Kiderült, hogy ő is hasonló vízszintagságokon esett keresztül, mint én. Hosszas beszélgetés után előmre hajtottam a fejem, és elalultam. Társam is tábort vert, de az Elék sosem alszik a csapaz földön: kissé távolabb néhány bokor ágát északonva kényelmes fekhelyet készít magának. Fárszító volt az a mai nap, de az események hatására visszahátrá az életkedvem, és biztos voltam benne, ha Dornodon sem tudott elpusztítani, akkor más sem létezhet meg, egész biztosan életben fogok maradni! Alomban még egyszer feléledtem a múlt keserő pillanatát, miközben átközttem magamat amiért annak idején nem kérdeztem meg magyarázatot, mi is az az evaporir háj...

BEHARANGOZÓ

Örömmel üdvözöljük minden kedves olvasónkat új magazinunk első számának megjelenése alkalmából! Tapasztalatunk szerint Ghalla ezen sarkán igen hasonló kiadvány jelenik meg, ezért reméljük, hogy lapunk szédületes karriert fog befutni az elkövetkezendők során. Annak érdekében, hogy tisztelt Olvasóink igényeit a legteljesebb mértékben ki tudjuk elégíteni, kérjük, hogy levetben jelezzék esetleges észrevételeiket a lappal kapcsolatban. Leveleiteket a már megszokott címre (Játék Levélben, 1680 Budapest PF. 134) küldjétek. A levél feltétlenül egy külön A4-es lapon legyen, melynek tetejére a könnyebb eligazodás végett írjátok rá, "Ghalla News". Az ettől eltérő formátumú levelekkel sajnos nem tudunk foglalkozni. Örömmel fogadjuk bármilyen írományt az egyszerű leírásoktól kezdve egészen az irodalmi jellegű élménybeszámolóig. Mostani számunkban található cikkek remélhetőleg minél több kalandozó fantáziáját megmozgatják, így legközelebb már a Ti írásaitok tölthetik meg ezt a néhány oldalt. Arra viszont mindenkit meg szeretnénk kérni, hogy cikkjeiben a játékra vonatkozó adatokat (hogyan tanulhat meg valaki varázsolni, miképpen juthatsz komoly fegyverekhez stb.) ne említse, mivel ezzel mások szórakozását teszi tönkre. Ha ilyet találunk, azt sajnos ki fogjuk hagyni. Remélem minél többen részt vesztek e kiadvány szerkesztésében, így az minél gyakrabban megjelenhet. Kellemes túléltés! A szerkesztő

bozót. Botomat magam előtt tartva ismét talpra ugrottam, és már

Szerkesztőségünk úgy gondolta, hogy a lapban helyet kíván adni a Tisztelt Kalandozóknak, hogy könnyebben tudjanak egymással kommunikálni, illetve azoknak is tudjanak üzeni, akiket még nem ismernek, de üzeneteiket mégis szeretnék eljuttani hozzánk. Ezért egy nyilvános apróhirdetési rovatot indítottunk, ahol bárki közzéteheti más számára szóló üzenetait. A hirdetések egyelőre ingyenesek, a későbbiekben azonban elképzelhető, hogy 1 zsetomban fog kerülni. Ezt viszont igyekszünk extra szolgáltatásokkal viszonyozni (Például a hirdető megválaszthatja hirdetése formáját). Az első számban közlünk néhány mintát, hogy mindenkinek legyen valami elképzelése a dologról, és hogy jól szórakozzon. Várjuk a frappánsnál frappánsabb üzeneteket!

Keresek egy különösen sunyi képtű ármánostól! Különös ismertetőjele: bal kezében az óra vizetűrlőmet tartja.
Egy (vér)szomszjas Törpe

Micsoda rendetlen népség! Nem tudtok vigyázni a cuccotokra? Aki volt olyan szerencsés, hogy megtaláltam a holmját, megfelelő díjazás esetén átveheti az 500-as soronytól keletre egy melegszívű Ármánadtól!

Fajdánaim! Tudjátok, hogy egykor mi kobudérak messze földön híresek voltunk remek mivű fegyvereinkről? Egészen addig, míg fel nem bukkantak a környéken az Ármánok... Azóta csak az öklünk maradt. De most megmutatjuk!!!

Meghalaz Törp Thorin!
Troll Grallrog

Meghalaz Troll Grallrog!
Törp Thorin

Gyerkekek! A 16-os osztályban, a sátság mellett dombon épül egy kemence!
Gyerkekek!

Merre vagy Druzidó? Már hetek óta hiába kereslek...

Kell valakinek egy sárkányölő kard? Kentő taláiban egyszerre, de balkezes fegyverként nem használható...
4536-os

Mindenkinek! Most tudtam meg az egyik híraban, hogy innen keletre 18, délre 33 mérföldre egy hatalmas ládában rengeteg arany van elrejtve! Sajnos azonban, hogy kinyitni... legalább négy személy szükséges. Nem akar valaki segíteni?
1973-as

Nem is értem, eddig mi Guómnak miért mindig csak tanulunk? Mióta szeret tettem erre a lánzdadra, iftelmetes egy harcos vagyok! Mi a véleményetek?

Na nézd, a kis tüpeltit in feletem! Megtanítalak varázsolni? A csillagkeréngő már remélki meg...
Tekkoran, a Troll

Árula el már valaki, hogyan kell varázsolni! Ezenkívül csak azt szeretném tudni, merre talállok egy kobostort, ahol megtanítanak a harcművészetekre, hogyan szereshetek minél több aranyt, és mit kell tennem, ha a képességeimet akarom növelni. Az is érdekelne, hol szereshetek a mostani helyet egy jobb kardot, és mi az a PSIONIC, ami nekem még sincs! Sűrűsően vérom a vállam!

SPORT

Ezt a rovatot a reményeink szerint az elkövetkezendő számtól kezdve az átalatok beküldött anyagok alapján szerkesztjük majd meg. Ezért kérjük minazokat, akik úgy érzik, valamilyen szempontból a Túlélők Földjén eddig elért eredménye egyedülálló, írja meg, és mi közzé tesszük azt ezen az oldalon. Hogy néhány tippet adjunk arra nézve, hogy mire is gondoltunk, néhány felhívást teszünk közzé. Természetesen olyan rekordokat is beküldhettek, amelyek az alsóbbiaktól nem szerepelnek. A listákat fokozatosan bővítjük, és az új eredményeket állandóan leközzöljük. Az eredmények mellett csak az illető nevét jelentetjük meg, viszont név nélküli rekordokkal nem foglalkozunk. Nos rekorderek, egy... kettő... három... START!

TEHÁT: Közhírré tétetik, hogy az alábbi kalandozók kerestetnek:

- Akinek a legtöbb tapasztalati pontja van valamelyik forduló után.
- Aki a legtöbb szörnyet ölte meg valamelyik fordulóval bezárólag
 - Aki egy fordulóban a legtöbb szörnyet ölte meg
 - Aki egy fordulóban a legtöbb tapasztalati pontot kapta
- Aki a legmélyebbre (legkeletebbre) merészkedett a Túlélők Földjén
- Aki egy fordulóban a legtöbb életpontot sebezte a szörnyeken
 - Aki egy fordulóban a legtöbb sebesülést szenvedte el
 - Aki valamelyik képességét a lehető legmagasabbra növelte
- stb.

Természetesen negatív rekordokat is szívesen közlünk, már csak azért is, mert ilyeneket különösen nehéz beállítani. Akinek tehát sikerült elérnie valami szenzációsat, és eredményével a nyilvánosság elé kíván lépni, kérjük jelentkezzen.